

Junta Directiva de fecha 20/04/2019

Reunidos en Sede de la Agrupación de Soldados Romanos el día 20 de abril de 2019, a las 16:30:00 en primera convocatoria, y a las 16:30:00 en segunda convocatoria, en sesión de la Junta Directiva los siguientes miembros de la asociación que figuran a continuación:

Alberto Francisco Puche Zaplana; Carmen María González Aracil; Jesús Rodríguez Izquierdo; José Luis Truque Hernández; Pablo Truque Rodríguez

ORDEN DEL DÍA

1- Lectura y aprobación del acta anterior

Se aprueba por unanimidad.

2.- Valoración de la Semana Santa 2019 y Propuestas de Mejora

ÁREA DE DESFILES:

Domingo de Ramos:

Muy bien los pasacalles del Domingo por la mañana.

En la Procesión, los labaristas y dos niños llegaron tarde. El desfile en general estuvo bien pero se puede mejorar.

Miércoles Santo:

El pasacalles del Miércoles Santo estuvo bastante bien, aunque un poco rápido al principio. La visita a la Residencia de Personas Mayores ORPEA estuvo genial.

El Lavatorio de Pilatos estuvo muy bien, cada uno fue a su sitio y el acto estuvo muy fluido. Faltó la vuelta por el escenario que se hace todos los años.

La Procesión del Miércoles Santo estuvo muy bien.

Jueves Santo:

El pasacalles del Tercio Infantil estuvo muy bien. Algunos niños, estaban bastante cansados del día anterior.

El Desagravio al Ecce Homo estuvo estupendo, todos en su sitio y muy bien.

Propuestas de mejora:

Se propone que se haga una Junta General de repaso el sábado antes del Domingo de Ramos en el que se entregue el horario de las concentraciones en papel.

Se propone que se haga una Junta de Formación de Tercio a la que acuda toda la Junta Directiva.

Se propone que se haga un grupo de WhatsApp para notificaciones exclusivamente, ya que el actual para encontrar las notificaciones es muy complicado.

Propuestas para el Domingo de Ramos:

Separar a los niños más pequeños (pueblo) de los niños.

Dar casco a los niños a partir de los 6 – 7 años.

Empezar a trabajar desde ya la figura del Pilatos Infantil con su séquito correspondiente.

Propuestas para el Miércoles Santo:

Empezar a trabajar la figura de Pilatos con una persona importante en Cartagena (Tomás Martínez Pagán o Pepe López)

Se aprueba por unanimidad de los asistentes que se haga un nombramiento cada año de un personaje relevante de Cartagena como Pilatos de la Agrupación.

Trabajar para que los labaristas sean de la Agrupación.

Hacer una vocalía de Juventud que mueva actividades que creen ambiente en la Agrupación.

Perfeccionar el cambio de movimientos e instaurar otro cambio de armas si se puede.

Se piden los siguientes materiales:

Un altavoz portátil para no forzar la voz en los ensayos.

Conos para marcar las curvas en los ensayos.

Walki Talki para la comunicación entre la cabeza y la cola de la Agrupación en las procesiones.

ÁREA DE GUARDALMACÉN

La presidenta da lectura a lo que le ha mandado el Guardalmacén por WhatsApp.

“Satisfecho pero cansado tenemos que buscar relevo para los guardalmacenes que ya los años pesan y no estamos para muchos trotes hay un año por delante para preparar; mi intención es seguir en la agrupación, pero sin tanto estrés; tengo también obligaciones en mi casa que tengo que atender y ayudar a mi mujer”.

ÁREA DE SECRETARÍA

Se han levantado actas de la Asamblea General y de todas las Juntas Directivas de la Agrupación. Se ha creado una nueva base de datos de la Agrupación y se han actualizado los miembros de la misma.

Se empezó a recabar el consentimiento de los padres para publicar fotos en internet, que posteriormente la Cofradía Califormia creó su propia autorización para protección de datos personales, las cuáles se recogieron y se entregaron en la Cofradía Califormia.

ÁREA ECONÓMICA

Se propone crear una cuota familiar de 100 euros de manera que aquella persona que salga y salgan sus hijos pague un máximo de 100 euros por todos.

ÁREA DE PROTOCOLO

Ha funcionado porque he tenido mucha ayuda de Félix.

Se proponen se hagan dos tipos de condecoraciones: lanza para el Tercio Infantil y hacha para el Tercio Titular.

ÁERA DE CULTO

Felicitar al área de culto porque todo ha funcionado estupendamente este año.

ÁREA DE CARIDAD Y FORMACIÓN

3.- Ruegos y preguntas

No hay

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:30:00 horas.

Firmado:

La Presidenta

El Secretario.

Fdo.: Carmen María González Aracil

Fdo.: José Luis Truque Hernández